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U14(’94) bajnoki mérkőzés - 12.forduló, 2007.11.11. 10.00 óra 

BLSZ Serdülő 1994-es bajnokság – nagypálya 
 
GOLDBALLI  HONVÉD (MÉG ILYET..) 

 

Bp.Honvéd – Tabáni Spartacus       3-1  (3-0) 

Könyves K. krt, 20 néző vezette: Tóth Krisztina (5) 

Mérkőzés osztályzata: 5 

                              
g: Gulyás 

 

Szőke 6 – Ménesi 4 (Cseh-Szombathy 5), 5  Zicenco 5, Chorfi 5.5, Salánki 5 – Gulyás 5.5, Mérei 5,   

Floidl 4 (Kerekes 5), Szekeres 5, Bejczi 4.5 (Lakatos 5.5) – Kajdy 5  

 
Honvéd ellen a Ferencvárosban… 
Sajátos volt a mérkőzés előtti körítés. A hazaiak és a bíró(nő) már szombaton délelőtt várt minket, gondolván – meccs lesz. 
Sajnos az előzetes jelentésben vasárnap volt kiírva és minket sikerült nem tájékoztatni abbéli szándékukról, hogy változtatni 
akarnak. A mi előzetes beleegyezésünk nélkül hogyan is gondolták? A helyszín sem a Bozsik stadion volt, ezt is szombat 
este tudtuk meg.  Tehát így indult, ezért nem is a „Siketek” centerfűre kellett kivonulnunk, hanem a mellette lévő gyakorló 
pályán rendezték a meccset. Min is? Jó vicc és egy HONVÉD az ellenfél.. 
 
Honvéd labdabirtoklás, tabános védekezés az első periódusban, majd egy beadás utáni alászaladásunknak köszönhetően 
(és a kapu előtti minősithetetlen pocsolyának, ahol Bálint nem tudott elrugaszkodni) hazai gól. Nem nagyon sikerült labdával 
együtt átlépnünk saját térfelünk görbébnél görbébb(!) vonalát, támadószekciónk ekkor maximum csak  védekezett. A 
második kispesti találat egy kapu előtti tömegjelenet után alakult ki, sajnos a ketrecünk előtti tó nem tette lehetővé ennek a 
lövésnek a hárítását. A félidő krónikájához mégegy kispesti-goldballos gól tartozik, néhány kimaradt hazai 
lehetőségecskével együtt. Mi az első valamirevaló támadásunk után gólt szerezhettünk volna, de Kajdy buktatását követő 
büntetőrúgásunkat a kapus elvetődve védte. Persze, a mély talajon egy jelentős gödőrből kellett végrehajtanunk az ítéletet, 
Karim kapítány nagylelkű lövés - átengedését Fábián nem tudta kihasználni 
 
Fordulás után kissé átrendeződött a mérkőzés képe. Persze támadott a Honvéd, dolgozott is ki helyzeteket – de mi is egyre 
többször tettük tiszteletünket az ellenfél térfelén. Agresszívabbak voltunk, erőteljesebben mentünk bele a párharcokba és 
maradt erőnk támadni is. Lakatos Andris balszélsőként elviharzott, majd a tizenhatoson belül egész egyszerűen 
szabálytalanul buktatták. Eztán kívülről járt szabadrúgás és én nem hittem saját szememnek. Majd az előző jelenetre 
kísértetiesen hasonló szituációban maradt néma a bírónő sípja.. Szőke Bálint és a védelem teljesítménye feljavúlt, 
kapusunk két három szép védéssel (melyből egy-kettőre a bravúr szó sem túlzás) vétette észre magát. Ezúttal ugyebár a 
honvédosok kapuja előtt volt sártenger, ők is kapták a félidő egyetlen gólját Gulyás kiugrása majd emelése után. (Bár a 
talajviszonyoknak vajmi kevés szerepe volt ebben) Utána sajnos Zincenco Dini tanulta meg saját bőrén, hogy hiába 
ráncigálják 11-est érően, ha ő mint támadó nem kerül a földre, nem kapja meg az egyébként jogos büntetőt.. Íratlan 
szabály.  A végén még egy negyon nagy sansz: egy szögletrúgást követően az ötösről lőhetett korábbi gólszerzőnk, de egy 
védő blokkolt és szögletre mentett. Majd következhetett a kirúgás… Sajnálatos módon Kajdy Tomi egy szerencsétlen 
ütközést követően kézsérülést szenvedett (a mérkőzést becsülettel végigjátszotta) és ennek következményeképp hetekig 
kidőlt a sorból. Bántó, szerencsétlen dolog, mielőbbi jobbulást neki. Lapzárta utáni jelentés: Kajdy Tamás a következő hét 
második felében már edzett.. 
A második félidőt egy rúgott góllal megnyertük, a három pont ugyanakkor a jobb játékerőt képviselő hazaiak gyűjtötték be. 
 

Edző: Grőb Ákos 

 



.  
 
 

U13(’95/’96) bajnoki mérkőzés –  12.forduló, 2007.11.11. 13.00 óra 
BLSZ Serdülő 1995-ös bajnokság „B” csoport – nagypálya 

 

 

HIDEG ELLEN ZAKÓ?! 

 

II. Kerületi UFC - Tabáni Spartacus SKE                 3-1 (1-0) 

XIII. ker. Csatorna-pálya -  20 néző 

 

Pereg 5 – Jobbágy 4, Gantner 6, Gajdó 4, Jámbor 7 – Fáth 4, Zemplényi 4, Kondi 4, –  

                B.Nagy 5 , Ormos 4, Balázs 5 

cs: Dudás 5, Tóth 5 , Rózsa (-) 

 

g: Balázs  
  
 

Ez nem a mi napunk volt. Sajnos a tökösebb csapat mehetett haza boldogan. Kemény, hideg idő, hófúvás, 
csúszós, sáros pálya…ezekkel, ellenfelünkkel, de igazából magunkkal kellett megküzdenünk. Most sikertelenül. 

Hiába melegítettünk be jobban ellenfelünknél, 20 perc jobb játék után visszaestünk. A mérkőzés elején vezetett 
támadásainkat nem tudtuk góllal befejezni, feljött az ellenfél, mi a zordra forduló időjárás miatt a felszerelésünkkel, hideggel 
kezdtünk el foglalkozni és sajnos túlzottan letört minket a nem megfelelő körülmény illetve a bekapott gól. Pedig nem tűnt 
jobbnak a II. kerületi gárda. Igazán elszomorító volt látni szenvedni játékosainkat. Rosszul reagáltunk, nem mozogtunk 
labda nélkül. Így mikor megszereztük a labdát, nem volt kit megjátszani, lemerevedtünk, nem értünk oda a labdákra, ha 
mégis a középpályán sokszor elakadtunk, mert nem kerestük az egyébként keveset beinduló társainkat. Sokat vezetgettük 
a labdát, ellenfelünknek volt ideje  visszazárni, szerelni.  Most ennyit a hibákról. Előző héten is kiborítóan futballoztunk. Meg 
is viselte ez edzőtöket, ami sajnos nagyon visszacsengett a múlt heti beszámolóból is. De nem véletlenül. Mindenestre 
maradjunk pozitívak! Legközelebb tegyünk többet azért, hogy az adott körülmények ne látszódjanak meg ennyire 
játékunkon. Futballunkat illetően szeretném megjegyezni, Ákos igazi kapitányként, végig harcolt, szerelt, próbálkozott, sokat 
mozgott, Benedek lendületet hozott támadásainkba, ekkor már Ronka is többször mutatta magát, aminek gól is lett az 
eredménye.  Még Benji és Bence teljesítményében bízhattunk. Ádám figyelmét szeretném felhívni arra, amennyiben kapust 
cserélünk és kijön a mezőnybe az nem azt jelenti, hogy egyedül kell megfordítania az állást, legközelebb ő is keresse 
jobban az összjátékot társaival! 

Tudom, nem játszottunk még ilyen időben. Remélem máskor jobban tudunk alkalmazkodni, illetve jobban 
elfogadjuk az edzői utasításokat és akkor javunkra fordíthatunk egy ilyen mérkőzést is! 
 

 

Edző: Kiss Zoltán 
 

 

U11(’97) bajnoki mérkőzés - 12.forduló, 2007.11.10.  11.00 óra 
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport 
 
NEM VÉLETLENÜL VANNAK FENN A SZENTEK.. 

 

Tabáni Spartacus – Szent Pál     1-6  (1-2) 

Czakó utca, 20 néző 

Mérkőzés osztályzata: 6 

 

g: Gulyás M. 

 

Szanthoffer 4 – Bavay 4, Lukász 4, Csillag 4, Hőnich 4 – Lénárd 4, Bagdy 4 –  

                         Prószéky 4, Krepuska 4 – Gulyás M. 4.5 

 

cs: Gyebnár M. 4, Gyebnár B. 4, Szűcs 4 

 
 
 
 
 



 
 
 
Az első helyezett szentek egy évvel nagyobb csapata látogatott hozzánk. A héten temérdek csapadék esett, ennek 
köszönhetően eléggé mély talajú pályán fogadtuk e heti riválisunkat. Péntek este izgulhattunk, hogy ha egy csepp nem sok 
víz esik még a játéktérre, a Czakó utca ura nem enged minket a fűre. Csapatunkból hiányzott a szurkolóként egyébként 
jelenlévő Vadim, a beteg Zeze és a nyaraló Bálint. 
 
Látszott már az elején a csapatok közötti fizikális különbség és némi labdaügyesség is jellemezte a vendégek játékát. 
Nyomásukat jól bírtuk, de igazi ellentámadásra nem futotta erőnkből. Egy középtávoli szabadrúgás mégis minket juttatott 
előnyhöz: Csillag Balu kapu elé ívelt pontrúgása gondot okozott a védőknek és a kapusnak egyaránt, nem tudták elrúgni 
kapujuk előteréből, a lecsorgó focit pedig Gulyás Miska perdítette közelről a hálóba. Majd örömében világgá futott.  Ekkor 
még minden rendben volt. 
 
Sajnos viszonylag hamar kaptuk az egyenlítő gólt. Nyomott az „ellen” és meg is hozta nekik az eredményt: egy beadás után 
nem tudtunk felszabadítani és közelről gólt kaptunk. Röviden. A második találat előtt pedig nem voltunk határozottak 
védelmünk bal szárnyán és a beadást zavartalanul befejelték kapunkba. Vezetésünk után a szünetre minimum döntetlen 
állással kellett volna mennünk, ezúttal nem sikerült. 
 
A második játékrészben több változtatást is végrehajtottam, viszonylag kevés eredménnyel. Fizikálisan felőröltek minket a 
mély talajon, amihez ezúttal (bármennyire is hazai pálya) nem sikerült alkalmazkodnunk. Védekezésünk szellősebbé vált, 
hátsó alakzatunk mögé több labdát is berúgtak (ez általában azért nem jellemző) és úgy ért el Szent Pál csapata további 
gólokat. Előrefelé maximum egy-két megugrási lehetőségünk volt, egy-két szöglet, de ezúttal azok sem voltak igaziból 
veszélyesek. Hát, nem véletlenül kapta ez a csapat a legkevesebb gólt, az biztos. Tanulunk és okolunk a mérkőzésből, 
muszáj! Megérdemelten nyert a 96 B bajnokság éllovasa, ehhez kétség sem férhet, a gólkülönbség azonban túlzott.  
 
Tanulság gyanánt pediglen: eyetlen gólnál sem dolgozhat úgy a bennünk lévő (egyébként nagyon is szükséges) adrenalin, 
hogy kapott gólnál egymást teremtsük le, esetleg a kelleténél jobban kritizáljuk csapattársunkat. El kell viselni a vereség 
tényét (játékosnak, szurkolónak, edzőnek egyaránt), reálisan kell látni az erőviszonyokat és menni tovább a nagypályán 
megkezdett úton. 
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U9(’99) BLSZ torna – október, 2007.11.11. 10.00 óra 
40x25m-es pálya,3x2m-es kapu,,4+1 fő,1x20 perc 

 

 

Tabáni Spartacus – Kelen SC       2-0 

g: Jobbágy, Arendt 

 
Első mérkőzésünket a Kelen gárdája ellen vívtuk. A csúszós mély talajon rögtön az elején magunkhoz ragadtuk a 
kezdeményezést. Sok akciót vezettünk, ám a meccs első harmadában a lelkes vendégek ezeket kivédekezték. Aztán előbb 
Jobágy Beni lövése talált utat a kapuba, majd néhány perc múlva Arendt Vili is távoli lövéssel szerzett gólt. A két találat 
megnyugtatta a fiúkat és ezek után szebbnél – szebb akciók gördültek. Rengeteg pontos passz, sok futás és harcos játék 
volt ekkor csapatunk jellemzője. Egy ízben öt remek passz után Nagy Roli került ziccerbe ám a végén sajnos nem tudta 
feltenni az „I” – re a pontot, viszont a támadás szépségdíjas volt. Kapunk ezen a meccsen nem nagyon forgott veszélyben, 
így megérdemelten nyertük meg az első találkozót 
 
. 

Tabáni Spartacus – Budafok       0-5 

g: - 

 
Második meccsünkön tudtuk, hogy erősebb ellenféllel kerülünk, majd szembe. Kicsit nekünk kedvezett, hogy a meccs előtt 
mi voltunk „szabadok” így egy kicsit rápihenhettünk volna a feladatra. Sajnos ez nem sikerült mivel a fiúk a két meccs közti 
pihenőt fogócskával múlatták, így a budafoki csapat ellen nem tudtak annyira pörögni, mint az első találkozón. Sajnos ez 
épp elég volt ahhoz, hogy a fizikálisan sokkal és játéktudásban kevésbé, de előttünk járó budafoki csapat a végén fölényes 
győzelmet arasson ellenünk. Mindenesetre a hozzáállás elfogadható volt, ám a bátorságunk kezdett elpárologni. 

 
 

 

 

 



 

 

Tabáni Spartacus – Vasas Pasarét      0-10 

g: -  

 
Ha azt írtam az előbb, hogy a budafoki csapat fizikálisan sokkal előttünk jár, akkor ez a Pasarétiekre még 
hatványozottabban igaz. Nem feltétlenül magasságban (de abban is) hanem futógyorsaságban, gondolkodásban és 
bátorságban tartanak lényegesen előttünk. Sajnos a meccs az első percben eldőlt, amikor a Vasas játékosa irtózatos nagy 
bombagólt lőtt. Megbeszéltük a srácokkal, hogy védekezésben a büntető körívéig hátrálunk és onnan lépünk ki a lövőre. Ezt 
a középső védőnk és a két szélső játékosunk nagyon fegyelmezetten és zártan meg is tette. A dolog egyetlen 
szépséghibája az volt, hogy a Vasas csatára a közívtől kb. 10 méterre lövésre szánta el magát. A labdát mintha zsinóron 
húzták volna úgy vágódott a kapunk felső sarkába. Sajnos erre sem én sem a srácok nem számítottak, hogy ilyen 
lövőerővel  találjuk szembe magunkat. Ez a bomba még sok 97 – es születésű játékosnak is meghaladja a képességét, így 
ezért nem is hibáztattam a fiúkat. Ám ezek után sajnos teljesen összeroppantunk és megijedtünk. Innentől fogva csak a 
legminimálisabban nehezítettük meg az ellenfél dolgát. Nem ütköztünk, nem védekeztünk, nem próbáltunk passzolni és 
nagyon keveset futottunk. Ennek egyenes arányú következménye lett a nagyon súlyos vereség. Sajnos az első hegyvidék 
elleni meccsünk emlékei jöttek elő bennem, amikor gyáván, élettelenül fociztunk. Amit azért nem értek, mert a srácok, velük 
egykorú fiúkkal játszanak és nem a Brazil felnőtt válogatottal. EL KELL HINNÜNK, hogy ezek a srácok is tudnak hibázni, ha 
rákényszerítik őket. És ha még focitudásban előttünk is tartanak, attól még nem verhetetlenek. Sok munka + sok munka és 
még több munka után egyszer mi is elérünk erre a szintre, ám a bátorságnak és a foci szeretetének belülről kell jönnie, 
azokat megtanulni nem lehet!   

 

 

Tabáni Spartacus – Budatétény          2-5 

g: Jobbágy, Lénárd 

 
A Vasas meccs után elmondtam a fiúknak, hogy csalódott vagyok a hozzáállás miatt és erre a meccsen sok kis nyuszi 
helyett, vad oroszlánokat szeretnék látni. A fiúk becsülettel megtették amit kértem és lényegesen jobb játékot produkáltak 
mint az előző két meccsünkön. Újra mertünk passzolni, ütközni és FOCIZNI. Sajnos gyorsan két gólos hátrányba kerültünk, 
ám ezek után végig mi irányítottunk. 2:1 –re és 3:2 –re is felzárkóztunk, ahol ha kicsit szerencsésebbek vagyunk, akkor 
egyenlíthettünk is volna. Mindenesetre a Budafoknál semmivel sem gyengébb csapat ellen látványosan többet nyújtottunk, 
mint a két középső meccsen. Az eredmény nem fontos, a lényeg, hogy sok passzos játékunk ezúttal jól működött és ha a 
kapu előtt kicsit határozottabbak leszünk, akkor többször tapsolhatnak majd a szurkolóink gólnak örülve! Megemlítendő 
Jobbágy Beni szép gólja és Zümike találata, amelybe ugyan besegített egy vendég védő, ám a találat oroszlánrészét 
jobbszélsőnk vállalta magára! 
 

 

Összesítve: Tabáni Spartacus   4   1  -  3    4-20 
 

Tabáni Spartacus: Bajnok – Kulcsár – Majoros, Nagy R. – Rosdy 

                            cs: Lénárd, Jobbágy, Arendt 

 

Jók: Kulcsár, Rosdy, Jobbágy                             

 

 

 

A 2007 –es esztendő zárásaként egy-két szó a csapat játékosairól: 

 

 
Papajcsik Kristóf, Bajnok Dénes, Morvai Gábor:  

Ők hárman vállalták az a nagyon fontos, ám eléggé hálátlan feladatot, hogy a csapat kapuját fogják 

őrizni. Természetesen a kapus poszt egy teljesen más „szakma” mint a mezőnyjátékos. Sokak tévhite, 

hogy a kapus csak áll a kapuban és megfogja, ami felé megy (néha a lepkék is veszélyben vannak) ám 

ez nem így van. Már felvettem a kapcsolatot klubunk kapusedzőivel és télen már a mi ifjú hálóőreink 

is kapusedzések millióin fognak részt venni. Hármuk közül csak kettő fog a kapuban maradni, mert 

kissé luxus lenne három kapussal versenyezni egy 4+1 –es bajnokságban, de később is. Ezt majd az 

idei szezon (2008. június vége) fogja eldönteni ki lesz az a kettő. Mindenesetre sok kitartást kívánok 

nekik és remélem a sok bekapott gól nem szegte még kedvüket! 

 
 

 

 



 

 

 

Orczy Kristóf:  

Sajnos súlyos betegsége megakadályozta, hogy csapatunk kapitánya az ősz folyamán részt vegyen a 

meccseken, ám Kristóf újra edzésbe állt és szerencsére keveset felejtett. Nagy szükségünk lesz rá 

tavasszal. 

 

Tóth Gergely Áron:  

Tavaly óta egy kis visszaesés tapasztalható nála. Sokkal bátrabban és harcosabban focizott a kispályán. 

Ilyen termettel több ütközést és erősebb passzokat várnék tőle. 

 

Kulcsár Simon:  

Egyénileg ő fejlődött a legtöbbet a csapat játékosai közül. Mostanra szinte minden labdát megpróbál 

megjátszani és csak a legritkább esetben rúg bele egy nagyot vaktában. Gyorsasága is átlag feletti, 

remélem fejlődése is töretlen marad! 

 

Lénárd András (Zümi):  

A csapat „esze”, aki sajnos fizikálisan egy kicsit megállt a tavalyi szinten, így sok párharcban alul 

marad. Akarata, figyelme és technikai tudása azonban kompenzálja a testméreteit. Ami biztató, hogy 

idén sok esős meccsünk és edzésünk volt így reméljük Zümike is hamarosan növésnek indul! 

 

Majoros András:  

Ő a nagyobb termetű és gyorsabb játékosok közé tartozik. Sokszor úgy érzem, hogy tartalékol és nem 

ad ki mindent magából. Aztán erős noszogatás hatására ezt megteszi és akkor kevesen tudják 

megállítani. Nagy lehetőségek rejlenek benne! 

 

Nagy Roland Kristóf:  

Ő a végletek embere. Vagy nagyon harcosan, nagy kedvvel focizik, vagy eltűnik a fűszálak között. Bal 

lábas, ami nagy előny. Benne is rengeteg tartalék van, amit remélem Rolival közös erővel a felszínre 

fogunk hozni! 

 

Jobbágy Benedek:  

A csapat vitathatatlanul legtehetségesebb és legsokoldalúbb játékosa. Sajnos amilyen ügyes, olyan 

nagy az esélye, hogy elájul magától. A szezon elején azt hitte, hogy elég, ha focicipőjét küldi ki a 

pályára és akkor már minden rendben lesz. Szerencsére ezeken a meccseken annyira beleszürkült a 

mezőnybe, hogy hamarosan kijózanodott, önnön kábulatából. Fontos, hogy egy játékosnak annyi 

önbizalma legyen, hogy szétdurranjon tőle, de aki átesik a nagyképűség oldalára, az előbb utóbb rájön, 

hogy rossz útra tévedt. A futball iránti A-L-Á-Z-A-T nagyon fontos dolog! Reméljük, megtalálja az 

arany középutat (én is azon leszek) és akkor pár év múlva büszkén fogom viselni a „Jobbágy” feliratú 

eredeti Barcelona mezt! 

 

Molnár Borisz:  

Még csak két hónapja tagja csapatunknak, de már az első edzése után kiderült, hogy extra 

képességekkel rendelkezik, elég, ha csak azt említem, hogy jobbal és ballal is egyaránt jól bánik a 

labdával! Rengeteg munka szükségeltetik, hogy azt a másfél – két év hátrányt, amennyivel később 

kezdte a focit, mint a többiek, azt ledolgozza. De én nagyon bízom benne, hogy ez hamar sikerül. 

Nagy jövő áll még előtte! 

 

Rosdy Levente:  

A csapat egyik leglelkesebb és leggyorsabb (szerintem A leggyorsabb) tagja. Rengeteget fejlődött ő is 

az utóbbi időben. Ma már hajlandó bevenni csapattársait is a játékba és nem mindent egyedül akar 

megoldani. Ám ezen a téren még sokat kell fejlődi a jövőben is. Illetve abban is, hogy távolabbról 

bátran vállalkozzon lövéssel, mert a fociban az is gólt ér, ha valaki messziről juttatja a labdát a hálóba. 

Nem csak az a gól, amit átvezetnek a gólvonalon. Ha így fejlődik, akkor igazi középcsatár alkat lesz! 

 

 

 

 

 



 

 

 

Arendt Vilmos: Olyan képességei vannak, amiket tanítani nem lehet csak születni velük. Ahogy 

fedezi a labdát. Valamint a talppal elhúzós csele igazi extra képesség. Súlyfeleslege miatt azonban 

hamarabb elfárad, mint társai (Cola, chips kevesebb mennyiségben) és a figyelme is sokszor 

elkalandozik. Reméljük, ezeket kinövi és csibészségével még sokáig ontja a gólokat a Tabán 

csapatának! 

 

 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 


